Matematikos testai 4 klasei pagal Standartizuota programa

Vertinimo instrukcija, 2016 m.

V testas
Uzdav. : Tt -
Nr Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1 Ats.: vienety skyriui. arba Ats.: vienety. 1 U? teisingg atsakyma
2 Ats.: 9. 1 Uz teisinga atsakyma
3 Trys sveiki ir $eSios §imtosios. 1 UZ teisinga atsakyma
4 5+2+9 1 UZ teisinga atsakyma
5a 9400 1 Uz teisinga atsakyma
5b 891 1 U? teisinga atsakyma
S5¢ 7245 1 U7 teisinga atsakyma
5d 3 1 UZ teisinga atsakyma
6 Pasirinktas variantas C 1 U7 teisingg atsakyma
7 Ats.: 900 ml. arba Ats.: 900. 1 U7 teisinga atsakyma
3 Ats.: 90 km/h. 1 U; teisingg atsakqu. Jel néra vardinimo, taskas
skiriamas (komunikavimo klaida).
9 Nubrézta 6 langeliy atkarpa. 1 Uz teisingg atsakyma
10 % =% 1 Uz teisingg atsakyma
11 Ats.: 200 cm. arba Ats.: 2 m. 1 Uz teisingg atsakyma
Ats.: Gabrielé, nes ji per vieng valanda pasiuva
daugiau nei Elena.
12 arba 1 Uz teisingg atsakyma su pagrindimu
Ats.: Gabrielé, nes ji per valandg pasiuva 8 skareles, o
Elena — 6 skareles.
Ats.: sveriamus, nes jy 1 kg kainuoja 2,39 Eur, o
fasuoty pievagrybiy 1 kg kainuoja 3,16 Eur.
arba
13 Ats.: sveriamus, nes jy 1 kg yra 0,77 Eur pigesnis nei 1 Uz teisingg atsakyma su paaiSkinimu
fasuoty.
arba
Ats.: sveriamus, nes 1 kg fasuoty yra brangesnis.
14 Pasirinktas variantas D 1 Uz teisinga atsakyma
15 32:8 @ 28:4 1 U? teisinga atsakyma
16 b=20 1 Uz teisinga atsakyma
17a Ats.: kvadratas. arba Ats.: staiakampis. 1 Us teisinea atsakvm.
arba Ats.: keturkampis. arba Ats.: daugiakampis. &2 yma
17b Ats.: skritulj. 1 UZ teisinga atsakyma
18 Ats.: 5. arba Ats.: penkias. 1 Uz teisingg atsakyma
19 Ats.: 16. arba Ats.: $esiolika. 1 Uz teisingg atsakyma
20 1 Uz teisingai nubrézta simetrijos asj
21 Nubrézta atkarpa. 1 Uz }elslpgal nutzr.ez.tq atkamq
(pazyméta pradzia ir pabaiga)
22 Ats.: penktadien]. 1 Uz teisinga atsakyma
23a Ats.:vnezs Jis pasizitiréjo darbo dienos tvarkarastj, 1 U teising atsakyma
o ne Sestadienio.
Ats.: 19: 36
23 b arba 1 U7 teisingg atsakyma
Ats.: 19 val. 36 min.
23 Ats.: 21 min. arba Ats.: 21 minute. 1 Uz teisingg atsakyma. Jei néra vardinimo, taskas

skiriamas (komunikavimo klaida).




24 a

Ats.: 09:50 arba Ats.: 09 val. 50 min.

Uz teisingg atsakyma

24 Db Uz teisingai nupiestas rodykles
25 Virvuté padalyta | 5 lygias dalis (po 3 cm ) Uz teisingai padalyta virvute
Ats.: 15:5=3 arba Ats.: 15:5=3 (cm) Uz teisingai paraSyta veiksma
26 Ats.: 12 cm. arba Ats.: 12 centimetry. UZ. teisingg atsaky'mq. J el nera vardinimo, taskas
skiriamas (komunikavimo klaida).
27 Ats.: 24 cm?. arba Ats.: 24 kvadratiniai centimetrai. UZ. teisinga atsaky'mq. J “ néra' vardinimo, ta¥kas
skiriamas (komunikavimo klaida).
O Nupiestas paskutinis bokstelis.
28 Uz teisinga atsakyma
Parasyti bet kurie trys skaiciai i$ $iy skaiCiy: .o
29 71,73, 75. 77, 79. Uz teisinga atsakyma
. . Uz teisinga atsakyma. Jei néra vardinimo,
30 Ats.: 20 Eur. arba Ats.: 20 eury. taskas skiriamas (komunikavimo klaida).
Sprendimas:
1) 90 — 15 — 35 =40 (Eur)
2)40:2 =20 (Eur)
3)20+ 15 =35 (Eur)
4) 20 + 35 =55 (Eur)
Ats: 35 Eur ir 55 Eur. 2 taskai skiriami uZ teisinga sprendima; uz teisinga
arba sprendimg su komunikavimo klaidomis (be
Sprendimas: vardinimo ar su daliniu vardinimu)
1) (90— 15 -35) : 2=20 (Eur)
31 2)20+ 15=35 (Eur) 1 taskas skiriamas, kai sprendimo strategija
3) 20 + 35 =55 (Eur) pasirinkta teisingai, taciau skaic¢iavimuose yra klaida
Ats: 35 Eur ir 55 Eur. ir pateiktas skaiciavimus atitinkantis atsakymas
arba
Sprendimas: Kai pateiktas teisingas atsakymas be sprendimo arba
1) 15+ 35=50 (Eur) uzdavinys i$sprestas i§ dalies, taskas neskiriamas.
2) 90 — 50 =40 (Eur)
3) 40 : 2 =20 (Eur)
4)20 + 15 =35 (Eur)
5)20 + 35 =55 (Eur)
Ats: 35 Eur ir 55 Eur.
32a Ats.: 175 géles. arba Ats.: 175. U?Z teisingg atsakyma
32b Ats.: treCiadienj. UZ teisinga atsakyma




